



Офицер аппарата следственного управления принял участие в торжественном мероприятии



В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне старший помощник руководителя Следственного управления СК России по Мурманской области Евгений Ребров принял участие в традиционном смотре строя и песни среди лицеистов 8-9 классов и обучающихся кадетских классов МБОУ г. Мурманска Лицей № 2.

В торжественной обстановке каждый из отрядов учащихся соревновались в правильности выполнения строевых команд командира класса, точности и чёткости действий в колонне, выразительности и дикционной четкости исполнения песни.

Сотрудник следственного управления, в составе жюри дал положительные оценки выступающим. В особенности высокие навыки во всех номинациях показали старшеклассники кадетских классов имени Александра Невского регионального Следственного управления СК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

России.

Воспитательная и патриотическая работа с несовершеннолетними - один из основных приоритетов деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2022/item/1868092>